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25 LAT POLSKI W NATO

12 WOJSKOWY ODDZIAL. GOSPODARCZY
Komendant
ptk Mirostaw Katuzny

12W0OG-SZP.2812.58.2024

Torun, dn. 19 wrzesnia 2024 r.

Adresaci: DO WSZYSTKICH WYKONAWCOW

Dotyczy: Dostawa odziezy roboczej i ochronnej.

INFORMACJA W ZAKRESIE UDZIELENIA WYJASNIEN
DO PYTAN WNIESIONYCH PRZEZ WYKONAWCE W POSTEPOWANIU
ZAREJESTROWANYM POD NUMEREM REFERENCYJNYM - D/61/12WO0G/2024

I. W nawigzaniu do =zapytania, ktére wptyneto do Zamawiajgcego zgodnie
z art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. ,Prawo zaméwien publicznych"

(Dz.U. z 2024 r., poz. 1320), Zamawiajgcy udziela wyjasnien zgodnie z ponizszym:

Pytanie nr 1

dotyczy cz.4 poz.10

Czy Zamawiajgcy dopuszcza skarpety nie posiadajgce PN EN ISO 13688:2013. Na rynku nie sg
dostepne skarpety o podanym sktadzie spetniajgce norme PN EN 13688:2013.

Odpowiedz na pytanie nr 1

Zamawiajgcy modyfikuje zapisy w czesci nr 4 poz.10 (zatgcznik nr 1.4 do SWZ).



Pytanie nr 2
dotyczy cz.4 poz.10

Czy Zamawiajacy dopuszcza skarpety o zawartosci 80% bawetny posiadajgce jeden Sciggacz?
Odpowiedz na pytanie nr 2

Zamawiajgcy w czesci nr 4, poz.10 dopuszcza skarpety o zawartosci 80% bawetny, natomiast
Zamawiajgcy nie dopuszcza skarpet posiadajgcych jeden sciggacz (modyfikacja zatgcznika nr
1.4. do SW2).

ll.  ZMIANA (MODYFIKACJA) TRESCI SWZ
X] Tak
[ ] Nie
ll. ZMIANA TRESCI OGLOSZENIA O ZAMOWIENIU:
[] Tak
X Nie
IV. PRZEDtUZENIE TERMINU SKEADANIA WNIOSKOW O DOPUSZCZENIE
[X] Tak, komisja proponuje wyznaczy¢ nowy termin:
Sktadania wnioskoéw: 23.10.2024 do godz. 10:00
otwarcia wnioskow: 23.10.2024 o godz. 10:30
[ INie

Zamawiajacy informuje, iz udzielone wyjasnienia prowadzg do zmiany tresci ogtoszenia

0 zamoéwieniu oraz prowadzg do zmiany tresci SWZ.
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